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ATA N° 132 – 18 DE NOVEMBRO DE 2025 
 
 
ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e sete minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Um da Centésima Sexta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 41 a 46/25 do Poder Executivo; 

Ofício no 259/25 do Poder Executivo; Email’s Transfere.Gov; Ofício nº 6076/25 do Ministério da Educação; Ofício nº 1295/25 do 

Ministério da Saúde; Ofício nº 191/25 do Ministério da Justiça e Segurança Pública; Ofício nº 417/25 do Serviço Público Federal – 

Superintendência Regional da Polícia Federal em Mato Grosso do Sul; Ofício nº 57/25 do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul. 

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Lia Nogueira, Antonio Vaz, Zeca 

do PT, Lidio Lopes, Zé Teixeira e Professor Rinaldo. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, Lucas de 

Lima, Renato Câmara, Gleice Jane e Marcio Fernandes. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – 

Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 75/25 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foi 

aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo nº 11/25 de autoria do Deputado Renato 

Câmara. Foi pedido vista pela Deputada Gleice Jane ao Projeto de Lei nº 254/25 de autoria Poder Executivo. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada aos familiares de Luiz Gustavo Cavanha Romero; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Coronel David endereçada ao 1º Sargento PM Juliano Cardoso Magalhães, pela sua dedicação exemplar à Polícia 

Militar do Estado de Mato Grosso do Sul, notadamente na área de prevenção e educação, culminando com o reconhecimento 

internacional por parte da Polícia Nacional do Paraguai; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada à Empresa Bunker Destilaria e Comércio Ltda, na pessoa de seu sócio administrador Breno Andrade Eiras 

de Moraes, pelos expressivos e sucessivos títulos conquistados internacionalmente com o seu produto, o Gin Caravela; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Casa endereçada a Excelentíssima Senhora Desembargadora do 

Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul, Dra. Jaceguara Dantas por aprovação no Senado Federal para compor o 

Conselho Nacional de Justiça (CNJ) na vaga destinada ao Supremo Tribunal Federal (STF) razão pela qual é motivo de orgulho para 

o nosso Estado. Sua trajetória de dedicação à justiça social e à defesa dos direitos humanos a credencia plenamente para este novo 

desafio, que certamente será marcado por contribuições relevantes ao Poder Judiciário brasileiro; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Casa endereçada ao Excelentíssimo Senhor Fábio Francisco Esteves, juiz de direito do Distrito Federal 

e Territórios, por aprovação no Senado Federal para compor o Conselho Nacional de Justiça (CNJ) na vaga destinada ao Supremo 

Tribunal Federal (STF). Dr. Fábio Francisco morou em Chapadão do Sul com a família na infância e fez graduação em Direito na 

Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul em Paranaíba/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Professor Rinaldo endereçada às Senhoras Miriam Abreu e Fernanda Bentasol; Requerimento de Moção de 
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Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao Senhor Carlos Eduardo Xavier Marun, pela celebração de seu 

65.º aniversário de vida, a ser comemorado em 21 de novembro, reafirmando o reconhecimento desta Casa Legislativa ao seu 

empenho público e aos serviços prestados ao Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de autoria do Deputado Professor 

Rinaldo solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, no dia 10 de dezembro do corrente ano, às 19h, para a realização de 

uma Sessão Solene alusiva ao Dia do Farmacêutico - Lei n° 4.876/2016, de 04 de julho de 2016 - de autoria do autor, visando 

homenagear as pessoas físicas e jurídicas que se destacaram na profissão farmacêutica"; Indicações de autoria dos Deputados 

Coronel David, Paulo Corrêa, Zé Teixeira, Pedro Kemp, Caravina, Antonio Vaz e Lucas de Lima. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não 

houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou 

lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

dezoito de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
                             1º Secretário                                                                                2º Secretário 

 


